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Ton prénom : _______________________ 

 
Ecris les résultats des calculs dictés. 

 

 
 

Ecris les résultats des problèmes dictés 

 
 

 

 

Complète les bons de commande. 
Attention, il n’est pas possible de commander plus de 9 boutons seuls. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Arthur a un paquet de 16 images. Il doit mettre 2 images par enveloppe. 

 Combien d’enveloppes lui faut-il ? 

 

 

Il lui faut .......... enveloppes. 
 

 Gribouille a un paquet de 20 images. Il doit mettre 5 images par enveloppe. 

 Combien d’enveloppes lui faut-il ? 

 

 

Il lui faut .......... enveloppes. 
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Il faut 46  boutons. 
Ma commande : 
.......... paquets de 10 boutons, 
.......... boutons. 

Il faut .......... boutons. 
Ma commande : 
2  paquets de 10 boutons, 
8  boutons. 


